

КАВАЛЕР ЧЕТЫРЕХ ОРДЕНОВ

Да... Было что посмотреть и есть что вспомнить. Боевой и трудовой путь славного ветерана, высоко оцененный Родиной, венчают вполне заслуженные награды: **орден Трудового Красного Знамени, орден Красной Звезды, Отечественной войны 1 степени** и ныне врученный в связи с 60-летием Великой Победы — юбилейный **гражданский орден «Серебряная Звезда»** за мужество, проявленное при выполнении воинского и гражданского долга. Свидетельство о награде подписано председателем Российской Комитета ветеранов войн и воинской службы Говоровым, маршалом авиации Ефимовым, Главой Республики Коми Торлоповым и др. Помимо орденов — **свыше двадцати медалей, в т.ч. «Ветеран труда», медаль маршала Жукова, «300 лет Российскому флоту»** и прочие, **более десяти Почетных и памятных знаков, 45 всевозможных Почетных грамот** по партийной и основной деятельности. Немало наград и у Валентины Афанасьевны, у которой за плечами 48 лет трудового стажа, последние 16 из них — в системе печорского аэропорта.

